

УТВЕРЖДАЮ

**Начальник управления
физической культуры и спорта
Белгородской области**

О.Э.Сердюков

2012 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении первенства Белгородской области
по шахматам на призы клуба «Белая ладья»
среди команд общеобразовательных учреждений**

1.Цели и задачи

- популяризация шахмат среди учащихся Белгородской области;
- пропаганда здорового образа жизни;
- повышение квалификационного уровня участников;
- выявление сильнейшей команды для участия во всероссийских соревнованиях.

2.Время и место проведения

Первенство проводится с 01 по 04 марта 2012 г. в .г.Алексеевка, ДК «Солнечный».

Регистрация участников 01 марта в Шахматном клубе (ул.Гагарина д.17) до 13.30. Начало соревнований в 14.00

3.Руководство проведением

Общее руководство по подготовке и проведению первенства осуществляется управлением физической культуры и спорта Белгородской области.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на отдел физической культуры и спорта администрации МО г.Алексеевка и Алексеевского района, БРОО «Шахматная федерация» и главную судейскую коллегию.

4.Участники

К участию в первенстве допускаются команды школ, лицеев, гимназий и других общеобразовательных учреждений - победители городских и районных соревнований, команды – победительницы первенства 2011 г.

Состав команды 4 человека (три юноши и одна девушка) 1998 г.р. и младше + тренер – представитель. Все участники команды должны быть учащимися одного учебного заведения.

5.Порядок проведения

Соревнования проводится в двух группах: среди городов (Белгород, Ст. Оскол, Губкин, Валуйки, Шебекино, Алексеевка) и районов отдельно.

Победители в каждой группе играют стыковой матч за право участия в первенстве России.

а) среди городов – по круговой системе

б) среди районов по швейцарской или круговой системе в зависимости от количества участников.

Соревнования проводятся по действующим правилам ФИДЕ.

Контроль времени – 1 час 15 минут каждому участнику до конца партии,.

6.Определение победителей

Победители среди городов и районов определяются по наибольшей сумме очков, набранных всеми членами команды в ходе встреч с соперниками. При равенстве очков у двух и более команд места определяются по дополнительным показателям:

- количеству выигранных и ничейных матчей;
- личной встрече;
- лучшему результату на 1 доске, 2 и т.д.

7.Награждение

Команды, участники команд и представители, занявшие 1,2,3 места среди городов и районов, награждаются дипломами соответствующих степеней и медалями.

Участники команд, занявшие 1 места среди городов и районов, награждаются памятными призами.

Команда, выигравшая стыковой матч награждается кубком.

8.Расходы

Все расходы по подготовке и проведению первенства (оплата питания судьям, медицинского персонала, награждение победителей) несет управление физической культуры и спорта Белгородской области.

Расходы по проезду, размещению и питанию участников несут командирующие организации.

9.Заявки

Предварительные заявки на участие подаются до 18.00 часов 29 февраля по телефонам: 8(47234) 3-54-00 отдел по ФКиС г. Алексеевка; 89103239175 - Иванов Александр Александрович БРОО «Шахматная федерация».

При регистрации в мандатную комиссию предоставляются заявки, заверенные врачом и командирующей организацией, справка школьника с фотографией, подтверждающая принадлежность участника соревнования к данному учебному заведению.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

ОРГКОМИТЕТ